

Вчерашние дошколята рядами по всей территории горпарка. После этого ребята стали зрителями и участниками театрализованного представления. Кроме этого, каждый первоклассник получил в подарок по воздушному шарик и мороженному, сообщает информационная программа "Будни".

В этот же день породненные амурский и крымский Белогорск устроили второй телемост «Мы вместе!». Местом его проведения стал «Центр культурного развития». На связь города-побратимы вышли в 16 часов по амурскому времени. Участниками интерактивного проекта стали представители органов местного самоуправления городов-побратимов, команда «Антанта» школы №17 амурского Белогорска, отличники учебы средней школы №3 крымского Белогорска, а также почетные гости – ветераны Великой Отечественной войны Петр Александрович Кононенко и Михаил Михайлович Шатков и ветераны крымского Белогорска.

Крымчан поприветствовала замглавы по социальной политике Галина Бурмистрова. После этого школьники рассказали о том, как провели лето и поделились планами на будущее. С приветствием выступили ветераны городов-побратимов.

В завершении интерактивной встречи белогорцы договорились провести третий телемост «Мы вместе!». Его проведут 10 октября в форме брейн-ринга на тему «Год экологии».